
Avis aux chasseurs
Vous pouvez contribuer à façonner  
l’avenir de la chasse au Manitoba  
en prenant quelques instants pour  
répondre à ce court sondage.

Les sondages sur les prises des chasseurs sont essentiels à la gestion  
des populations de gibier du Manitoba. Votre rétroaction fournit des 
renseignements précieux sur les taux de prises, les taux de succès et  
les tendances en matière de chasse.

Les sondage sur les prises des chasseurs invite les chasseurs à partager  
leurs expériences, leurs points de vue et leur passion pour les grands espaces.

Les nouveaux sondages sont plus courts et plus faciles à remplir. En participant 
au sondage sur les prises des chasseurs, vous influencez les décisions relatives  
au nombre de permis, aux limites de prises et aux dates de la saison!

Si vous avez acheté un permis de chasse en 2024, veuillez répondre à un sondage 
pour chaque permis acheté, même si vous n’avez pas chassé ou abattu d’animal. 
Les réponses individuelles sont strictement confidentielles.

Le sondage sur les prises des chasseurs pourra être rempli et envoyé  
jusqu’au lundi 31 mars 2025.

Pour répondre au sondage sur les prises des chasseurs,  
connectez-vous à votre compte en visitant le site  
manitobaelicensing.ca

Merci d’y répondre dès aujourd’hui!
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